

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 36/2013 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 718/2013

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση Τευχών Δημοπράτησης και την συγκρότηση επιτροπής διενέργειας μειοδοτικού διαγωνισμού για την δημοπράτηση των εργασιών κατασκευής του έργου : «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΩΝ ΤΑΦΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΟΛΗ ΤΗΣ ΕΞΑΠΛΩΣΗΣ ΕΠΙΒΛΑΒΟΥΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΣΤΑ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΑ Κ. ΝΕΥΡΟΚΟΠΙΟΥ ΚΑΙ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟΥ».

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **23 Σεπτεμβρίου 2013** ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **12.00 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1^{ος} όροφος, Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.οικ.5348/13-9-2013** έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν: η κα 1)**Γεωργία Μαυρανεζούλη - Νικολάου** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) **Γεώργιος Χριστοδουλίδης**, αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 3) **Αντώνιος Ματζιάρης** αναπληρωματικό μέλος, 4)**Ιωάννης Νικολαΐδης** μέλος, 5)**Γεωργία Μαραγκού** μέλος 6) **Ζουμπουλιά Κουκουβέλα** μέλος, 7) **Κωνσταντίνος Μιχαήλ** μέλος, 8)**Χρήστος Ποτόλιας** μέλος.

Απόντες ήταν οι κ.κ. : 1)**Γεώργιος Ζιμπίδης** μέλος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) **Δημήτριος Πέτροβιτς** μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.

ΑΠΟΦΑΣΗ 718: Εισηγούμενη το εικοστόπρώτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Τεχνικών Έργων της ΠΕ Δράμας με το υπ' αριθ.5324/5-9-2013 έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:
Α' ΓΕΝΙΚΑ

Το έργο του θέματος εντάχθηκε στο Πρόγραμμα Κ.Α.Π. «Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης 2013».

Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στα «85.000,00» € με Φ.Π.Α.

Το έργο περιλαμβάνει : Την κατασκευή πέντε (5) απολυμαντικών τάφρων από οπλισμένο σκυρόδεμα κατηγορίας C20/25, διαστάσεων 24,00 μ. χ 4,50 μ. σε αγροτικούς δρόμους του αρδευτικού δικτύου Λευκογίων – Κ. Νευροκοπίου σε περιοχές των αγροκτημάτων Κ. Νευροκοπίου και Περιθωρίου.

Η εκτέλεση των εργασιών θα γίνει σύμφωνα με το τιμολόγιο και τις Τεχνικές προδιαγραφές που αναφέρονται σ' αυτό.

Η μελέτη εγκρίθηκε με τις με αριθμό πρωτοκόλλου 4860/8-8-2013 απόφαση της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.

Β' ΕΠΙ ΤΟΥ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ

Έχοντας υπόψη όλα τα παραπάνω παρακαλούμε για την έγκριση της Διακήρυξης και περίληψής της του έργου του θέματος.

Επίσης σας παρακαλούμε για την συγκρότηση Επιτροπής Διαγωνισμού του ίδιου έργου από τους κατωτέρω υπαλλήλους:

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ

1. Ηρακλής Παπαδόπουλος Πολ/κος Μηχανικός
2. Ιωάννης Πασαλιδής Ηλγος Μηχανικός Τ.Ε.
3. Όλγα Κουταλίδου Εργοδηγός

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ

1. Γεώργιος Χριστοφορίδης Ηλγος Μηχανικός
2. Κυριακή Παντελίδου Μηχ/γος Μηχανικός Τ.Ε.
3. Χρυσάνθη Σωτηρέλη Εργοδηγός

Τα μέλη της Επιτροπής προέκυψαν μετά από κλήρωση σύμφωνα με την υπ' αριθμό ΔΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ.21508 απόφαση του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής

Διακυβέρνησης «Διενέργεια της διαδικασίας κλήρωσεως για τον ορισμό μελών των συλλογικών οργάνων της διοίκησης για την διεξαγωγή δημόσιων διαγωνισμών ή την ανάθεση ή την αξιολόγηση, παρακολούθηση, παραλαβή προμηθειών, υπηρεσιών ή έργων», επισυνάπτουμε το από 4-9-2013 σχετικό πρακτικό διενέργειας της κλήρωσης.

Κατόπιν των ανωτέρω η Υπηρεσία,

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την έγκριση των Τευχών Δημοπράτησης και την συγκρότηση επιτροπής διενέργειας μειοδοτικού διαγωνισμού για την δημοπράτηση των εργασιών κατασκευής του έργου : «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΩΝ ΤΑΦΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΟΛΗ ΤΗΣ ΕΞΑΠΛΩΣΗΣ ΕΠΙΒΛΑΒΟΥΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΣΤΑ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΑ Κ. ΝΕΥΡΟΚΟΠΙΟΥ ΚΑΙ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟΥ».

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του Ν.4071/2012 :

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

(Με ψήφους 7 υπέρ και 1 Αποχή)

Εγκρίνει :α) τους όρους της Διακήρυξης και της περίληψης του μειοδοτικού διαγωνισμού για την δημοπράτηση των εργασιών κατασκευής του έργου : «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΩΝ ΤΑΦΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΟΛΗ ΤΗΣ ΕΞΑΠΛΩΣΗΣ ΕΠΙΒΛΑΒΟΥΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΣΤΑ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΑ Κ. ΝΕΥΡΟΚΟΠΙΟΥ ΚΑΙ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟΥ», β)την συγκρότηση της επιτροπής του Διαγωνισμού σύμφωνα με το συνημμένο πρακτικό κλήρωσης ως εξής:

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ

1. Ηρακλής παπαδόπουλος Πολ/κος Μηχανικός
2. Ιωάννης Πασαλίδης Ηλγος Μηχανικός Τ.Ε.
3. Όλγα Κουταλίδου Εργοδηγός

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ

1. Γεώργιος Χριστοφορίδης Ηλ/γος Μηχανικός
2. Κυριακή Παντελίδου Μηχ/γος Μηχανικός Τ.Ε.
3. Χρυσάνθη Σωτηρέλη Εργοδηγός

Απείχε το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Χρήστος Ποτόλιας ως ένδειξη διαμαρτυρίας για την μη καταβολή των αποζημιώσεων που αφορούν τις μετακινήσεις των περιφερειακών συμβούλων και την μη μεταφορά τους με υπηρεσιακά αυτοκίνητα όπως είχε συμφωνηθεί.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 718/2013

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΥΡΑΝΕΖΟΥΛΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

**ΤΑ ΜΕΛΗ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ
ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΤΖΙΑΡΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ
ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΑ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΤΟΛΙΑΣ**